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ATA DA SESSAO DO PREGAO PRESENCIAL N.° No 2016.02.11.1 

Aos 25 (vinte e cinco) dia do rnês de Fevereiro do ano 2016 (dais mil e dezesseis) as 10:00 horas, na sede da Prefeitura 
Municipal de Deputado Irapuan Pinheiro, situada a Avenida dos Ties Poderes N°75, reuniu-se a Cornissão de Licitaçöes 
norneada pela Portaria n.° 550/2016 de 04 de Janeiro de 2016, composta pelos servidores Maria Joelma Moreira - 
Pregoeira, Jose Tiago de Lima Moreira e Luzia Neide Ferreira Pinheiro - membros da equipe de apoio, corn a finalidade 
de dar inicio a fase de credenciamento, aos procedimentos de recebimento dos envelopes concernentes as propostas de 
precos, e documentos de habilitação da licitação modalidade PREGAO PRESENCIAL NJ.° No 2016.02.11,1, cujo a objeto 
é a c0NTRATAçA0 DE EMPRESA PARA PRESTAAO DE SERVIOS DE LEVANTAMENTO DE DADOS E 
ANALISE PARA REGULARIZAçAO DOS CNPJ DAS UNIDADES EXECUTORAS DOS CONSELHOS ESCOLARES E 
POSTERIOR PROCESSAMENTO DE GFIPS, RAIS E DCTF, COMO TAMBEM ACOMPANHAMENTO DAS 
CERTIDOES JUNTO A RECEITA FEDERAL DO BRASIL DO MUNICIPIO DE DEP. IRAPUAN PINHEIRO, CONFORME 
ESPEcIFIcAc0Es EM ANEXO. 

FASE DE CREDENCIAMENTO 

As 10:00 (dez) horas, a Pregoeira deu inicio a Sessão fazendo a credenciamento do proponente participante. 
Compareceu a esta sessão, representante de 01 (uma) empresa, serido ela: 

PROPONENTE REPRESENTANTE CPF 
CONTARH SERVIO DE ASSESSORIA EM 

LRH & CONTABILIDADE EIRELI -ME  
Antonia Pereira da Silva 538.331.043-68 

A proponente abaixo especificada esta aqui representada e credenciada de acordo corn as documentos de 
credenciarnento em anexo, conforme Edital. 

PROPONENTE REPRESENTANTE CPF 
CONTARH SERVIO DE ASSESSORIA EM 
RH & CONTABILIDADE EIRELI -ME  

Antonia Pereira da Silva 538.331.043-68 

Em seguida a Pregoeira so{icitou aos participantes que entregassem as envelopes concernentes as propostas de preços, 
e docurnentos de habilitaçäo da licitacao. Mandando que fossem rubricados em seus fechos as envelopes de habilitacao. 

FASE DE LANCES VERBAIS e HABILITACAO 

Dando continuidade, abrirarn-se as invólucros contendo a Proposta Comercial, coma previsto no preâmbulo do Editat. A 
Comissão reservou-se para examinar e decidir sabre a Proposta de Precas, diante da análise constatou-se que as 
proponentes abaixo especificada esta classificada para participar do certame, pois a Proposta apresentada cumpriu a 
exiaido. 

PROPONENTE REPRESENTANTE CPF 

CONTARH SERVIO DE ASSESSORIA EM 
RH & CONTABILIDADE EIRELI -ME 

Antonia Pereira da Silva 538.331.043-68 

Passanda assim, para a fase dos lances verbais, onde constatou a seguinte: 
Item 001 empresa concarrente: CONTARH SERVIO DE ASSESSORIA EM RH & CONTABILIDADE EIRELI -ME, naa 
ocorrenda lances a praponente arrematau a Item 001 no valor de R$ 33.000,00 (trinta e trés mil reais) conforme MAPA 
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COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E LANCES VERBAIS, em seguida a Pregoeira abriu o envelope contendo a 
documentação de habilitação da empresa arrematarite e considerou habilitada, a referida empress. 

Encerrada a sessão a Pregoeira solicitou aos membros da equipe de apoio para rubricarem a documentacao de 
habilitação da empress participante do certame. Instada a se manifestar sobre a intenção de interpor recurso. 0 
representante da empresa respondeu prontamerite que "não". A Pregoeira deu por encerrada a presente ata que lida e 
achada em conforme vai assinada pela Pregoeira, equipe de apoio e licitante. Recomenda que seja(m) adjudicado(s) o 
objeto do presente Pregao. A Sra. Pregoeira então, após dar a palavra a todos os presentes para se proriunciarem sobre 
o julgamento da Iicitacao, riäo tendo nenhuma objeção, concordando portanto todos com o resultado, fol informado a 
vencedora sobre o prazo para a entrega da Proposta Consolidada e, nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a 
reunião mandando Iavrar a presente ata. 

COMISSAO DE LICITAc0ES 

PREGOEIRA: 	MARIA JOELMA MOREIRA 

EQU I PE DE APO 10: 
JOSE TIAGO DE LIMA MOREIRA  
LUZIA NEIDE FERREIRA PIN HEIRO 

LICITANTES PARTICIPANTES 
PROPONENTE REPRESENTANTE CPF ASSINATURA 

CONTARH 	SERVI0 	DE Antonia Pereira da Silva 538.331.043- 
ASSESSORIA 	EM 	RH 	& 68 
CONTABILIDADE EIRELI -ME 
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